

# 九江“十年百万图” 整治完工

今年以来,九江市以落实乡村振兴为主线,将“十年百万图行动”紧紧围绕农村人居环境提升、村级工业园改造等中心工作深入推进,并将其纳入2019年政府十大民生实事,发动党员干部带领广大群众共同参与整治行动,切实整治环境问题优化人居环境,共建美丽宜居九江。截止目前,全镇2740个整治项目已全部完成,掀起了环境蝶变的一轮新高潮。

此前,《儒林九江》已刊登镇级整治项目的成效,从本期起,将继续挑选村级、经济社级亮点项目,邀街坊见证身边的环境变化。

统筹/邓泳雯

## 河清水闸边道路改造项目



项目介绍:以往河清水闸边道路晴天尘土飞扬,下雨后泥泞难行,影响行人和车辆出行。2019年5月,河清社区联合水利部门投入资金进行整治,将道路实施水泥硬底化,并在河堤边安装安全护栏,提升社区环境。

## 沙口直街小型污水处理装置改造项目



项目介绍:沙口社区以构建现代城市新形态,打造城市园林绿化新景观为目标对沙口直街小型污水处理装置周边地进行升级改造,先后完成绿化。

## 下西社区环境提升改造项目



项目介绍:下西村环境提升改造项目位于大中队变压器旁边,原址只有一条塘基路,居民外出要绕路。下西社区对此投入近百万,进行升级改造,打造成洁净又便民的公厕,鱼塘种上荷花,马路安上围栏,居民对此非常满意。

## 南金村沙浦桥段石砌加高拦河工程



项目介绍:整改前的沙浦桥段狭窄并且没有护栏,汽车出入以及群众在这里健身散步存在很大的安全隐患。经过改建后,道路拓宽了,且沿着河边一路加上护栏增加安全措施。现在群众们健身散步有了保障措施,汽车出入也更安全。

## 上西社区长龄村人居环境改造提升项目



项目介绍:项目位于长龄村二队68号前,该处多年来只有一条小路,路边杂草丛生,且该旁边是个鱼塘,存在一定的安全隐患。项目对该小路进行升级改造,对原来的路面铺设了水泥路面实现了硬底化。考虑到安全问题,在鱼塘边加装了安全护栏。

## 新龙村龙涌街53号危房改造项目



项目介绍:该处位于村主干道转弯位置,临近学校,过往车辆和行人较多,是交通黑点。利用美丽文明村建设并结合十年百万图契机,清拆此处危房,并硬底化,交通视野变宽阔、顺畅。

## 英明社区昌大公园升级改造项目



项目介绍:昌大公园升级改造项目位于英明社区昌大经济社文化楼旁边,该处只有一条简单的健身路径,绿化覆盖率不高,而且已有部分破损。因此,英明社区投入资金,进行升级改造,让村民茶余饭后有个好去处。

## 梅圳社区梅东一村道环境提升改造项目



项目介绍:项目位于梅东村南街一巷,该处有一段供居民出行的道路,道路泥泞颠簸,对居民日常出行造成很多的不方便。为此,社区居委与经济社共谋策,决定对该地段进行公园化模式升级改造,现在不仅道路硬底化,还增设了很多车位和绿化带,解决了村内停车难的问题和美化村容村貌。

## 朗星社区公园改造项目



项目介绍:项目位于朗星大朗一篮球场,原来居民打篮球和跳广场舞共用一个场地。朗星社区对该场地进行升级改造,先后完成基础设施完善,游客座椅和垃圾桶各6个;完成园内建筑屋顶改造;完成园内绿化景观改造,栽植琴丝竹、四季栀子等,打造成有球场、有广场的中心公园,让居民饭后有个悠闲好去处。

## 下东村委会公交车站升级改造工程



项目介绍:项目位于下东村委会旁,由于该处原有的设计已满足不了现时村民的出行需要,对候车的长者带来不便。下东村对该处进行改造,为村民建设一个候车的休息点。

## 儒林社区铁桥提升改造项目



项目介绍:2017年秋,旅港乡贤吴碧先生为进一步完善一河两岸人文景观,捐资七十多万元将铁桥改造为钢筋混凝土拱桥,并命名为《星可桥》,2019年1月捐赠给九江镇政府。该桥改造使一河两岸又增添一大景观,也使市民通行更加安全。

## 烟南村活水工程建设整治项目



项目介绍:自开展活水工程建设以来,调节内河与外河的水位,保持水位平衡,既发挥活水的效用,又能在汛期起到防洪调度作用,水质将会得到极大的改善。